OME

ITALIAN DESIGN

MANUALE DI MONTAGGIO, USO E AVVERTENZE

SCAFFALE MULTIUSO INDUSTRIAL
STRUTTURA IN METALLO COL. NERO E MDF COL. GRIGIO
DIM. 100X30X65H CM
COD. 430095

N7
1
/

ATTENZIONE:

Tenere fuori dalla portata dei bambini, contiene piccole
parti che possono essere ingerite.
Conservare queste informazioni per consultazioni successive.
Prodotto destinato ad uso domestico.

o

ey



COMPONENTI

A M6*10

B M6*30

C S4

D M6*40

E  M6*35 |F

M6

o

i

—

iy

I

14pcs

6pcs

1pc

20pcs

4pcs

4pcs

/
\\\\
T=77°




ASSEMBLAGGIO




80%

_/_

-

Iz

\ S/

7







;

§







AVVERTENZE

Il presente manuale di installazione, d’uso e manutenzione ¢ parte integrante del prodotto. Una copia del
manuale e reperibile sul sito internet www.eurobrico.com.

L'installazione deve avvenire nel rispetto del presente manuale; in caso di necessita, per chiarimenti o
assistenza, contattare il servizio clienti su https://www.eurobrico.com/it/contattaci-parla-con-noi/.

Il fabbricante declina ogni responsabilita derivante da un non corretto montaggio, installazione o uso del
prodotto.

Si richiede I'assemblaggio da parte di un adulto. Presenza di piccoli componenti che possono provocare
rischio di soffocamento.

Prima del montaggio:

e Leggere attentamente le istruzioni

e Controllare che ci siano tutti i componenti e la ferramenta

Per pulire il prodotto utilizzare solamente acqua con un panno umido. Non utilizzare detergenti o abrasivi
perché potrebbero danneggiare il rivestimento protettivo.

Prima del primo utilizzo € necessario verificare che l'installazione sia avvenuta in modo idoneo e che il
prodotto sia utilizzabile nel rispetto del presente manuale.

Il prodotto deve essere periodicamente controllato per sincerarsi che le prescrizioni del presente manuale
di installazione d’uso e manutenzione siano rispettati. Controllare con frequenza settimanale che tutti i
componenti siano ben serrati; variazioni di temperatura e di umidita dell’ambiente possono contribuire
ad allentare la ferramenta rendendo il prodotto meno sicuro.

Prima dell’utilizzo assicurarsi che la superficie su cui & poggiato il prodotto sia piana e non sconnessa.
Evitare di utilizzare il prodotto se lo stesso non puo essere impiegato in condizioni stabili.

Tenere fuori dalla portata dei bambini. Non permettere ai bambini di giocare con questo prodotto.
Il prodotto non & adatto a persone non autosufficienti e/o incapaci di intendere o volere.

Il prodotto va utilizzato per il solo scopo per cui & stato creato, il fabbricante non si assume la
responsabilita per usi diversi e/o per modifiche apportate dopo I'acquisto.

Non salire in piedi, non utilizzare come scala. Non arrampicarvisi.
Non appoggiare pesi eccessivi.

Non sollevare quando é carico.

Prestare attenzione durante il montaggio, avendo cura di non ferirsi.
Impiego previsto in ambito domestico.

Pulire con un panno umido e asciugare con un panno asciutto.

Non esporre alle intemperie, alle fonti di calore o alle fiamme libere.

Prodotto da smaltire secondo le norme perviste dal proprio Comune di residenza.

Prodotto importato da:

EUROBRICO SPA

Via della Stazione 100

38059 CASTEL IVANO (TN)
www.eurobrico.com

PUC: https://rebrand.ly/SicurezzaEB

MADE IN CHINA


http://www.eurobrico.com/
https://www.eurobrico.com/it/contattaci-parla-con-noi/
http://www.eurobrico.com/
https://rebrand.ly/SicurezzaEB

